Bonjour à tous ! 
Ça y est ! Voici les informations pratiques tant attendues concernant le camp 2023 qui approche à grand pas …
Le camp se déroulera du samedi 8 juillet au lundi 17 juillet. Cette année, nous serons un peu plus loin que l’année passée. Ce camp se passera dans la commune de Momignies, dans la province du Hainaut.
L’adresse est : 
	
3 Rue Albert 
6590 Momignies 




Voici l’itinéraire et une photo de l’endroit : 
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Départ …
Pour les sizo’s 
Cette année, nous avons la chance d’avoir un pré-camp pour les plus grandes ! Nous leur préparerons des petites activités sympas. Nous ne comptions quand même pas les laisser partir comme ça. 
Rendez-vous pour toutes les dernières années sur l’endroit de camp le 7 juillet à partir de 15h. Pas besoin de l’uniforme sur elles. Nous demandons qu’elles portent uniquement leur foulard. Attention, elles ont besoin de l’uniforme impeccable dans leur sac !!
Pour le reste de la ronde 
Rendez-vous sur l’endroit de camp le 8  juillet à 15h. 
Vous pourrez donc aider vos filles à s’installer et participer au premier rassemblement. 
Nous demandons aux lutins d’avoir sur elles, à leur arrivée : 
· Carte d’identité
· Fiche médicale en ordre si ce n’est toujours pas fait 
· Médicaments si nécessaire accompagné de la notice. Il ne faut pas oublier que la fédé ne nous donne le droit de donner des médicaments à vos enfants que si nous avons une autorisation écrite et que vous fournissez les éventuels médicaments. 
La fin de camp …
Vous pourrez venir chercher vos filles le 17 juillet. Nous voudrions partager un dernier moment avec vous autour d’un barbecue à midi ce même jour. C’est pour cela que nous ne pouvons pas encore vous donner une heure de départ car celle-ci dépendra de si le barbecue à lieu. Pour savoir si celui-ci aura lieu, nous vous demandons de remplir le form ci-joint au mail.
Les coûts …
· Pour les lutins de la ronde : 150€
· Pour la deuxième de la famille DANS la ronde : 140€
Ce prix comprend la location de notre endroit, les activités, la nourriture, et d’autres choses encore… 
Le prix du camp ne doit pas être un frein à la participation au camp. N’hésitez pas à revenir vers nous, ou le staff d’Unité en cas de soucis ! 



Nous vous demandons de verser la somme pour le vendredi 30 juin 2023 au plus tard sur le compte ci-dessous avec la communication suivante : 
	Nom + Prénom + Camp Momignies 2023
BE83 6528 2551 1815



Les maladies et hygiène … 
Si votre fille est malade dans les 5 jours qui précèdent le camp, elle ne pourra pas participer au camp pour le bien de tous. 
Si une lutin tombe malade lors du camp, elle sera renvoyée chez elle pour éviter tout problème. Nous prendrons contact avec les parents dans les plus brefs délais.
Nous insistons sur le fait que les poux ne sont pas acceptés au camp ! Les poux se dispersent terriblement vite… Nous ne voulons pas passer notre camp à devoir faire des shampoings anti-poux chaque jour à 35 lutins, merci d’avance ! 
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Les règles d’hygiène ont bien été renforcé de notre côté ! Nous serons intransigeants sur le lavement régulier des mains, l’utilisation personnelle de la gourde, l’aération du bâtiment. Certaines activités de base seront réadaptées et améliorées ! 
Les lettres…
Si vous souhaitez écrire à votre fille durant le camp, voici les coordonnées à mettre sur l’enveloppe : 
	
Ronde des korrigans 
Nom – prénom de la lutin 
3 Rue Albert 
6590 Momignies 




Si vous souhaitez envoyer des colis à vos filles, il n’y a pas de problème mais nous vous demandons de ne pas en abuser. Si l’on voit que votre fille mange trop de bonbons nous nous réservons le droit de lui prendre le colis. 
Devoir de camp… 
· Pour les sizaines : comme chaque année, une petite préparation entre sizaine pour le camp est demandée. Nous comptons sur les sizos pour contacter tous les membres de leur sizaine avant le camp afin d’organiser le concours cuisine, se mettre d’accord sur le déguisement, la veillée, … Pour celles qui ne participeront pas au camp, nous vous proposons de participer à l’organisation du camp avec le reste de la sizaine. Vous n’êtes en aucun cas obligées mais cela reste intéressant et chouette pour le reste de la sizaine. Cette petite réunion vous permettra d’apprendre à mieux vous connaitre avant de passer le camp ensemble et/ou les années futures. 

· Pour les lutins : votre mission est de décorer au mieux votre carnet de camp et votre Passeport. Nous lançons encore une fois le concours cette année car vous nous épatez toujours de plus en plus ! Si vous le souhaitez, vous pouvez aussi nous envoyer un mail avec une playlist de chansons que vous aimeriez entendre durant le camp ! 

Un petit dernier mot… 
Nous vous remercions de nous faire confiance pour ce camp. Un tout grand merci !!
Si vous avez quoi que ce soit à nous demander, n’hésitez pas à nous contacter via l’adresse mail de la ronde : korrigandegrez@gmail.com
Nous vous remercions pour votre confiance ! A très bientôt ! 
AKITA 	AGUARA 		CANADENSIS IRBIS 		LIGONI 		MONAX     SPANIEL 					TEMMINCKII
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